

# 城镇医保待遇年内将提高

## 参保职工住院报销比例升为75%

本报4月25日讯(记者 董传同 通讯员 王建国 牟永来) 德州市计划年内提高城镇医保待遇,参保职工和参保居民住院费用报销比例将分别达到75%和70%左右,通过提高待遇水平,

逐步缩小职工医保与居民医保之间的待遇差距。这是23日全市医疗生育和工伤保险工作会议上透露的消息。

在政策范围内,参保职工住院费用报销比例提高到

75%,参保居民住院费用报销比例提高到70%左右。统筹基金的最高支付限额也有了提高,二者分别提高到了职工年平均平均工资和居民年可支配收入的6倍以上。

据人社局相关负责人介绍,原来城镇职工医疗保险和城镇居民医疗保险的住院费用报销比例都较低,这次调整一是统一了政策范围内的住院费用报销比例,二是住院费用报销比例

比原来有了较大幅度的提高。

此举着眼于促进社会公平,通过有计划地稳步提高城镇居民住院医疗待遇水平,逐步缩小职工医保与居民医保之间的待遇差距。

# 董子文化旅游节 5月1日开幕

## 将历时半个月

本报4月25日讯(记者 牟张涛) “五一小长假,欢迎德州市民到董子文化园来游玩。”25日,经济开发区管委会相关负责人在第三届董子文化旅游节新闻发布会上说。

据介绍,此次文化旅游节时间为5月1日至5月15日,主要活动为:举办董子文化旅游节开幕式、14项展览展示活动、6项文化旅游活动、1项文艺演出。“这次文化旅游节是为弘扬董子文化,宣传、推介经济开发区丰富的文化旅游资源和良好的城市形象。”相关负责人介绍说,该届文化旅游节和以往不同的地方在于贴近性,和与市民的互动

性。据了解,此次活动几乎所有环节市民都可以免费参加,其中经济开发区中小学生到景区内春景写生(家长可陪同),陶艺、刻瓷艺术现场创作体验等非常适合市民参与,管委会还邀请曲阜师范大学知名学者在柳湖书院关于儒家文化和董子文化进行演讲,市民都可参与。

文化旅游节期间,每天晚上7点30分至9点,在董子园繁露广场会有演出,“老少皆宜,雅俗共赏,会让市民有不一样的享受。”该负责人介绍说,该届文化旅游节将会办成德州历史上规模最大、投资、参与人数最多的盛会。



## 雨后浇水

4月25日,园林工人们正在德州广川大道为绿化带浇水。尽管上周刚刚有过近两天的降水,德州依然面临着比往年干旱的状况,市区景观的灌溉工作依然相对紧张。 本报记者 苏超 摄

# 网上淘名牌服装 结果淘来山寨货

## 夏津两女士遭遇网购骗局

本报4月25日讯(记者 李继远 通讯员 石传斌 王英敏) 近日,夏津县公安局经侦大队在与浙江平湖、嘉兴两地警方开展办案协作过程中,发现两位夏津市民遭遇网购骗局。经鉴定,两位女士在网上购买的服装均为假冒伪劣产品。

两起案件均涉及通过网络销售假冒注册商标的商品。一起2010年11月3日,夏津新源热力有限公司李某通过淘宝网“悠悠衣缘”网店,花费268元购买了一件号称特价专柜正品的only牌女款羽绒服,经浙江平湖警方工作证实为假冒产品。另一起是2010年10月23日,夏津泉林纸业有限公司徐某通过淘宝网“weij861”网店花费248元购买了一件特价专柜正品

艾莱依羽绒服,经嘉兴警方证实也是假冒产品。目前,警方已经对两个商户进行了依法处理。

近年来,随着“网络购物”的逐步发展,许多年轻人越来越痴迷在“淘宝”上购买物品,大到家用电器,小到针头线脑,只需轻轻点击几下鼠标,几天之内就会送货到家。但是,由于缺乏必要的监管和约束,许多不法分子,借助“网购”大量销售假冒注册商标等假冒伪劣商品,不仅给买家造成经济损失,同时给身心健康埋下安全隐患。

在此,夏津警方提醒广大“网购迷”,不要只贪图便宜而忽视了产品的质量,不要购买与专柜差价过大的商品,一旦发现买到假货要及时举报。



## 雨季前“缝”路

4月25日,市政工作人员正在对德州新湖北路的一处缝隙进行修补。多雨季节将至,德州市政部门逐街修补由于季节变化和路面的老化造成的地面开裂,以保证行车安全。

本报记者 苏超 摄

# 价格没有变 大小短一截

## 奥利奥饼干被指变相涨价

本报4月25日讯(记者 马瑛 徐乐静) “明明价格一样,怎么这个短这么多?”25日,市民李女士在超市买饼干时发现,同样价格的奥利奥饼干净含量却相差20克。随后,记者在市区各超市调查了解,部分品牌的饼干都上调了价格。

“我家孩子爱吃这个饼干,我经常买。”25日,家住滨海首府的李女士告诉记者,她上午去超市购物时想到孩子的饼干快吃完了,于是想着再给他买几袋。挑饼干的时候她发觉架上的奥利奥饼干与以前的不太一样。“究竟哪里不对,我一时没有看出来。”

李女士回家之后,将买的饼干与之前的放在一起。

“我放的时候才看到,原来新买的饼干短了一截。”李女士仔细看了看,发现饼干的净含量从原本的150克减少到130克。

“我进货的时候也没有注意,因为价格也没变。”湖滨中大道某超市老板告诉记者,她上周从厂家进了一批奥利奥饼干,上货的时候发现这次的饼干比原先的克数少了。记者看到两袋不同长短饼干的生产日期相差不久,150克的饼干是1月3日生产的,而130克的饼干则是2月21日生产的。

随后,记者调查了市区几家大型超市发现,不止奥利奥饼干涨价了,大部分康师傅饼干也纷纷涨了0.5元。



超市内短了一截的奥利奥。 本报记者 马瑛 摄



## 马路“跷跷板”

23日上午,在德州市湖滨路与天衢路路口,一名男子骑着电动车满载各类箱包超载而行,引来众多路人的注目。

本报记者 王金强 摄